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8. osztaly

Melyek azok a p primszdmok, amelyekre igaz, hogy 2P + 1 oszthaté 9-cel?

Adjunk meg olyan n > 0 egész szdmot, hogy 5n egy egész szam 6tddik hatvanya, 6n
egy eg€sz szdm hatodik hatvdnya, és 7n is egy egész szdm hetedik hatvanya legyen.

Az ABC derékszdgii haromszogben az ABC's¢ =90°, a CAB< = 50°. A P és @ pontok
a BC befogé olyan pontjai, amelyekre a PAC 4 = 10° és a QAB< = 10°.
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Hatarozzuk meg a —— aranyt.
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Az a és b pozitiv szamok. Tudjuk, hogy 1 < a(l — b). Melyik nagyobb, a vagy b?

Két szomszédos pozitiv egész szam kobének kiilonbsége n?, ahol n > 0 egész szam.
[gazoljuk, hogy n két négyzetszam Osszege.
(Példdul: 8% — 7% =512 — 343 = 169 = 132, 13 =22 +32))

J6 munkat kivannak a
szervezOk



